



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Жительница Красноборского района подозревается в применении насилия к представителю власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 37-летней жительницы Красноборского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 4 июля 2019 года ночью инспектор по делам несовершеннолетних ОМВД России «Красноборский» прибыла по месту жительства подозреваемой в село Черевково Красноборского района для разбирательства по ее заявлению об исчезновении 8-летней дочери. Представитель власти выяснила, что дочь находится в доме, а сотрудников полиции подозреваемая, находившаяся в нетрезвом состоянии, вызвала для помощи в поисках супруга, который не пришел домой ночевать. При этом подозреваемая ударила инспектора рукой по плечу, причинив физическую боль.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, производится сбор доказательственной базы.

Дело принято к производству Котласским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

02 Августа 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1379694>